Кедровые бани-бочки



Кедровые бани-бочки

У нас есть ряд интересных предложений для желающих купить баню бочку в Тюмени под ключ. Среди ассортимента нашей продукции – бани бочки, компактные сауны, кедровые купели и фитобочки, а также ставшие популярными в России японские бани Офуро и Фурако. Красота и функциональность наших бань сочетается с лечебными свойствами, которые имеет кедровая древесина.

Цена на бани бочки в нашей компанией на порядок ниже, чем у других производителей.

Круглые бани-бочки от 99 000 руб. от 2—х метров до 6,5метров









ОПИСАНИЕ

Бани-бочки выпускаемые компанией, сделаны из сибирского кедра, что дает большое преимущество, ведь древесина кедра славится своими целебными свойствами, она имеет имеет четкий рисунок и однородное строение, минимальное количество смоляных ходов, из-за чего прекрасно поддается обработке и высыхает почти без растрескивания. Обладает уникальными теплоизолирующими свойствами и тонкии бальзамическии ароматом. Благодаря выделению фитонцидов, оздоравливает воздух, уничтожая болезнетворные микроорганизмы. Минимальное время нагрева бани – 30 минут до температуры 90 градусов, при минусовой температуре на улице.

Стоит также учесть тот факт, что баня не требует фундамента и легко может быть установлена на ровном участке земли или отсыпанной щебнем площадку. Данные бочки могут эксплуатироваться круглый год, благодаря использованию бондарных технологий, которые позволяют соединять плашки таким образом, чтобы они обеспечивали герметичность парной. Обода вокруг бочки имеют регуляторы - натяжители, которые могут менять за счет доводки степень нятяжений самих ободов. Все это необходимо так как при использовании бани в разных погодных условиях дает эффекты «расширения» или «ссыхания» корпуса от 1% до 5%.

БОНДАРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ





Бондарные изделия для бани

Каждый любитель бани скажет, что удовольствие от её посещения складывается из мелочей. Важна не только жаркая печь и глухая надежная дверь, не только стены из качественной древесины, дышащие теплом и здоровьем. Большое значение имеет банная атрибутика, которая превращает обычное посещение сауны или парной в особый ритуал. Ковши, кадки, запарники, шайки и другие бондарные изделия для бани и сауны из кедра придают всему окружающему особый колорит. Кедр – уникальный натуральный материал, который излучает целебную силу. Для любой бани мы рекомендуем покупать бондарные изделия из кедра, чтобы каждый из ваших гостей смог оценить силу природы на себе.

КУПЕЛИ ИЗ ДУБА, КЕДРА И ЛИСТВЕННИЦЫ







ОПИСАНИЕ

Купель – бондарное изделие из древесины, предназначенное для водных процедур, и, как правило, устанавливаемое в бане. Если в качестве материала для ее изготовления используется кедр, то оздоровительный эффект от контрастных процедур усиливается целебными свойствами этой породы дерева.

Купель из натурального дерева – это возвращение к банным традициям Древней Руси. Наша компания предлагает подобные изделия из кедра, которые стоят недорого, могут иметь овальную или круглую форму и изготавливаются в соответствии с давними традициями бондарных дел мастеров.

У нас вы можете купить купель для бани дешево – мы являемся производителями, поэтому стоимость нашей продукции существенно ниже, чем у посредников. Использование современного оборудования для производства и декорирования купелей, обеспечивает их долговечность и эстетичный внешний вид.

Возможность поддержания достаточно дешёвых цен на купели, как производителя, по сравнению с аналогичными предложениями на рынке, является несомненным преимуществом для покупателя, что выгодно отличает нашу продукцию.

Наши контакты город Тюмень, Ул, М.-Горького 44-709 Телефон; -8-950-483-74-01 Юрий Владимирович